

SADRŽAJ

8 **Mozaik** / Stvari koje treba izbaciti iz doma

9 **Psihologija doma** / Kada kuća stari = duša pati..

10 **Reportaža** / Sandra Drinčić na Ladies Days – Royal Ascot

12 **Detoksikacija vašeg doma** / Prolazak kroz loša emotivna dešavanja (reakcija na svađe, rasprave, nerviranja) ostaju zapisan u memoriji zidova. Kada se ostave ,otisci' svih ukućana u stukturi prostora, počinju da se dešavaju loši životni periodi.

18 **Feng Shui makro & mikro** / Spoljašnji oblici zgrada, veštačkih struktura i arhitektonskih karakteristika omogućavaju da razumemo koja vrsta prirodne Qi energije može doći do vaše nekretnine i imati blagotvoran uticaj na nju.

24 **Terenske konfiguracije** / U stara vremena postojale su samo kuće. Pozicija kuće na parceli određivala je budući život njenih korisnika.

32 **Snaga zvuka – tapšanje** / ,Samo lagani zvuk moga disanja remeti tišinu manastira. Sedim pored crkvenog zida, gledam u Oltar i osluškujem svoje disanje.

40 **Vaše idealno preseljenje** / Kada osetite u sebi želju da sadašnju nekretninu prodate i donesete odluku da želite da se negde preselite, istog momenta deo vaše energije kreće ispred vas tražeći novi prostor / Ako prostor fizički i metafizički ostavite ,iza leđa' taj isti prostor neće moći da se proda a vi ćete dugo čekati na željeno preseljenje.

47 **U domu poznatih** / U domu ,prve dame Partizana' / Da li je Feng Shui u rezidenciji na Dedinju, doneo pomak I napredak u karijeri ili ne?

57 **Aktiviraj nasrećniju lokaciju doma** / Kada oblast prostora pripadajuće kompasne direkcije aktivirate pripadajućim elementom, tada možete da se očekuje napredak u tom aspektu života

64 **Feng Shui poslovni uspeh** / Ljudi su od pamtiveka čulima reagovali tokom prvih par sekundi trajanja nove interakcije, te je tako i dan danas / Uspeh ili neuspeh zavisi samo od vas I vašeg ličnog stava

72 **Srećna i berićetna nova školska godina** / Za sve učenike od V razreda pa na dalje, postoje metafizička pravila osveženja energije za uspešnu novu godinu

74 Tinejdžerska ‚sunder‘ priča / Dođe vreme kada je te fijke potrebno isprazniti, sve ‚memorijske sundefere‘ iscediti....

76 Feng Shui za studente / Pripreme za polaganje ispita / Da bi se postigao najviši nivo koncentracije studenta, potrebno je iskoristiti prave proračune i postaviti radni sto u najbolji pravac za učenje po ličnom datumu rođenja.

78 Energija zemljišta / Život na parceli stvara memoriju svakodnevnih dešavanja njenih korisnika / Poznato je da čovek živi između dve vladajuće energije: energije neba i energije zemlje. Kako će biti usklađen sa te dve energije zavisi od toga da li po tom pitanju radi nešto ili sve prepušta sudbini.

88 Feng Shui medicina / Leči koje leče ili ukoče / Ključ vašeg zdravstvenog stanja nesvesno držite u svojim rukama / Reči koje izgovarate imaju emotivnu reakciju na vaše telo /

90 Kineske astrološke tajne / Lični proračuni uspeha i neuspeha / Kineski horoskopski znaci čine sastavni deo proračuna, kako godišnjih, tako i ličnih. Iskoristiti dato znanje za lični uspeh smatra se jednom od nebežnih tehnika.

93 Face reading / Čitanje sudbine izgledom lica / Kineska umetnost čitanja lica ima dugu i slikovitu istoriju kao nauku, razvijena od vremena Žutog cara (2700. pne - 2150. pne). ‚Čitanje lica‘ je umetnost rođena iz posmatranja fizičkog izgleda lica: oblika, linija, strukture kostiju, boje kože lica i pozicija mladeža.